

# 第五届浙江省微电影评选活动正式启动

## 即日起面向国内外征集各类微电影、短视频作品

本报记者 潘旭萍

本报讯 用影像点燃梦想,用镜头记录生活。“衢州有礼·锦绣江山”第五届浙江省微电影评选活动正式启动,即日起面向国内外征集各类微电影、短视频作品。

本届活动由浙江省电影家协会、浙江省文化产业促进会、浙江日报报业集团、衢州市委宣传部、江山市委、江山市人民政府主办,浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报社、江山市委宣传部承办。

浙江省微电影评选活动是目前国内最专业、最权威的微电影评选活动之一,受到了社会各界的广泛关注与热情参与。

2017年11月,“江山如此多娇”第二届浙江省微电影评选活动颁奖典礼在江山圆满落幕,江山市被确立为“浙江微电影战略合作城市”。第二年,该活动正式落户江山,至今已成功举办四届,每年都会收到来自国内外的影视作品数百部。

第五届浙江省微电影评选活动设最佳影片、最佳创意、最佳导演、最佳编剧、最佳剪辑、最佳摄影、最佳男演员、最佳女演员八大表彰单项,面向国内外征集各类微电影、短视频作品。

为鼓励、引导我省微电影创作,评选活动还设置了四大主题短片单元:“大爱无疆”抗击新冠肺炎疫情短片单元,征集抗击疫情主题微电影、短视频作品,推出一批强

信心、暖人心、聚民心、筑同心的优秀抗疫主题作品;“幸福小康人家”微电影评选展示活动,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,征集以建设小康社会为主题的故事短片、动画故事片,以优秀文艺作品讴歌伟大时代;“江山如此多娇”短片单元,征集以江山为拍摄主题的微电影,要求具有完整的故事情节;“天下浙商”短片单元,征集展现浙商精神风貌、创业事迹等的微电影、专题片、纪录片、动画片、短视频等。

本届评选活动征稿截止日期为2020年8月31日。报送方式有两种。邮箱报名:zjwdy@vip.126.com;寄送报名:浙江省杭州市下城区体育场路178号浙江日报

报业集团C座1905室(浙江省微电影评选活动办公室)。联系人:胡老师(0571-85310242、18868947924)、章老师(0571-85310242、15158001820)。

参赛作品要求、报名表格下载等其他具体事项,请详见<http://www.zjwdy.org.cn>。



## 嘭! 自动爆裂灭掉电动车火灾 杭州消防“灭火神器”出手



悬挂式干粉灭火装置



电动车处于猛烈燃烧状态



悬挂式干粉灭火装置爆裂瞬间

本报记者 陈立波 通讯员 陆坦

本报讯 近年来,电动车引发的火灾时有发生,如何在火灾初期有效灭火成了不少人关注的焦点。6月29日,杭州滨江区消防救援大队进行了一次测试,利用悬挂式干粉灭火装置扑救电动车火灾,效果明显。

实验在滨江区浦沿街道一处已完成拆迁的区域内进行。消防人员专门选择了一处面积、层高与普通电动车集中充电区相似的建筑,并在电动车上方的天花板上安装了悬挂式干粉灭火装置和独立式烟雾报警器,同时准

备了红外线测温仪,实时监测现场温度的变化。

实验开始,一名全副武装的消防员通过模拟电动车短路引燃电动车。随着电动车塑料部件的燃烧,黑烟慢慢向顶部积聚。9秒钟后,独立式烟雾报警器开始报警。消防员用红外线测温仪测温显示,室温达37.2℃,较实验开始前的35.1℃上升了2.1℃。

30秒钟后,现场火势逐渐增大,房间上方被黑烟笼罩,室温达到了41.6℃。1分钟后,电动车上的明火开始蔓延,滚滚黑烟从窗口涌出,室温也达到了48.5℃。

2分钟后,电动车处于猛烈燃烧状态。测温仪显示,室温直线上升,达到了悬挂式干粉灭火装置68℃的临界点。突然,“嘭”的一声,悬挂式干粉灭火装置应声爆裂,大量白色干粉烟雾从房间内冲出,电动车上猛烈燃烧的火焰瞬间被扑灭。

“这个装置占用空间较小,安装比较方便。”消防人员告诉记者,由于该装置采用的是干粉覆盖灭火的原理,且喷射持续时间较短,对于从内部发生燃烧的火灾容易出现复燃的现象,属于一款应急装置,比较适用于一些老旧小区。

## 微党课聚焦战“疫”先锋

本报记者 肖春霞 通讯员 鲁冰

本报讯 监狱民警在大墙内连续作战59天,执法队员认真收集和清运隔离点垃圾,“夫妻档”“父子兵”携家上阵抗击疫情……6月29日下午,省司法行政系统支部书记(委员)微党课决赛在杭州举行。从近百场微党课初赛、1000余名选手中脱颖而出的20名决赛选手齐聚一堂,以微形式、小切口讲述了一个个平凡英雄的战“疫”故事。

舞台上,监狱民警施金烨深情并茂地讲述了55岁民警戴国忠主动请缨赴抗疫一线连续战斗一个半月,以及黄晓夫妇离开年幼孩子、双双进监封闭执勤的故事,赢得阵阵掌声。跟施金烨一样,选手们结合亲身经历及身边战“疫”故事,将广大司法行政干警和法律服务工作者在“服务两战”,护安全、补短板,保民生、促发展中的故事娓娓道来,诠释了司法行政干警“忠、勇、严、实、新”的职业精神。

据介绍,今年以来,全省司法行政系统各单位自觉把微党课比赛作为深化省直机关“千名支书上党课”工作和全省司法行政队伍能力素质提升专项行动的有效载体,进一步强化党员身份意识,激励党员担当作为,凝聚力量,激发斗志,在战“疫”中充分发挥了战斗堡垒和先锋模范作用。

## 海陆空联合演练

近日,三门县公安局联合台州海事局在跳港附近海域开展海陆空三维联合作战演练。演练中,情指联勤中心民警根据无人机回传的高清海面船舶视频,发现了“可疑船只”,立即指令巡特警、派出所、海防联合海事处驾驶多艘渔政执法船出海拦截。执法船到达指令海域后,民警在海上放飞多架无人机锁定“可疑船只”并进行围捕。演练有效填补了海防管控漏洞。 通讯员 林利军



## 浙江对离京来浙返浙人员调整防控措施 未按规定要求离京的 实行14天集中隔离医学观察

见习记者 胡宗昊

本报讯 6月29日下午,浙江省举行第51场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,省防控工作领导小组办公室、省卫生健康委、省体育局等相关负责人介绍了统筹推进疫情防控和经济社会发展的有关情况,并回答记者提问。

据省防控工作领导小组办公室常务副主任、省政府副秘书长陈广胜现场通报,6月28日,我省无新增确诊病例,无新增无症状感染者。截至6月28日24时,我省现有确诊病例1例,尚在医学观察无症状感染者2例(含境外输入1例)。

陈广胜介绍,新冠病毒感染有极强的潜伏性。“6月16日我省温岭市发现一起病例是从北京新发地批发市场返乡的经营人员,前4次核酸检测结果均

为阴性,经第5次检测结果为痰标本阳性才得以确诊。”由于及时妥善采取管控措施,有效避免了病毒传播的隐患。

自6月16日起,根据国务院联防联控机制《通知》,北京市中高风险街道(乡镇)人员、新发地批发市场等相关人员禁止离京。为切实阻断传染源,我省研究决定,对有北京市中高风险街道(乡镇)、北京新发地批发市场等重点场所旅居史、接触史的人员,未按规定要求离京的,在来浙返浙后实行14天集中隔离医学观察。对其他离京来浙返浙人员,持有7日内核酸检测阴性证明或能出示包含核酸检测阴性信息的健康码绿码者,在测温正常且做好个人防护的前提下可自由有序流动;对无法提供离京前7日内检测证明的,实行“落地即检”。

目前,本地新增病例大多与北京新发地批发市场有关,国外也曝出肉类批

发市场聚集性病例,这使得人们越来越关注禽畜类和水产品的安全问题。为此,我省自6月13日起,组织开展对市场环境、重点食品和从业人员的新冠病毒检测,同时部署实施重点领域食品安全大检查。据悉,6月13日至28日,我省检查重点经营单位9.2万家,责令整改给予行政警告4343件,立案查处114件。

“从检查情况看,绝大多数市场主体都能够提供进口畜禽肉类、水产品类的入境检验检疫证明,包括三文鱼在内的冷链食品的货源,与北京地区没有关联。”陈广胜介绍说,此次安全大检查,对大型批发和零售农贸市场环境、进口畜禽类、肉类和水产品、重点从业人员等采样标本5159份,核酸检测结果均为阴性。“总体来看,我省疫情防控工作是扎实的,食品安全是有保障的。”陈广胜补充道。

本报职业道德监督电话:0571-85310013